

பணயக் கைதிகளை கொலைசெய்யப்போவதாக

மாணவர்கள் அறிவிப்பு!

முற்றுகை 'நாடகம்' எட்டுநாளாக நீடிப்பு

(தெஹ்ரான்)
ஈரானிய தலைநகரான தெஹ்ரானில் உண்மையான நாடகம் ஆரம்பமாகிய பணயக் கைதிகளை அடையாளம் காணும் செயல்பாடுகளில் ஈடுபட்டிருக்கிறார்கள். ஈரானிய அரசாங்கம் தலைநகரான தெஹ்ரானில் உள்ள பணயக் கைதிகளை அடையாளம் காணும் செயல்பாடுகளில் ஈடுபட்டிருக்கிறது. ஈரானிய அரசாங்கம் தலைநகரான தெஹ்ரானில் உள்ள பணயக் கைதிகளை அடையாளம் காணும் செயல்பாடுகளில் ஈடுபட்டிருக்கிறது.

சர்வதேச செய்தி ல்தர யம் வைத்தனை புரட்சி பணமரண "ராய்ட்டு"க்கு மரணவரிகளில் தலை நேற்று எளிதான பேட்டியிலேயே ஈரானிய அரசாங்கம் தலைநகரான தெஹ்ரானில் உள்ள பணயக் கைதிகளை அடையாளம் காணும் செயல்பாடுகளில் ஈடுபட்டிருக்கிறது. ஈரானிய அரசாங்கம் தலைநகரான தெஹ்ரானில் உள்ள பணயக் கைதிகளை அடையாளம் காணும் செயல்பாடுகளில் ஈடுபட்டிருக்கிறது.



ஈழநாடு

EELANADU

மலர் 21 ஐப்பசி 27 ஜூன் 22 இதழ் 274
யாழ்ப்பாணம் செவ்வாய்க்கிழமை 13.11.79

யோலிஸார் கைதுசெய்யும் இளைஞர்களை

ராணுவத்திடம் ஒப்படைத்தால்

பெற்றோருக்கு அறிவிக்கப்படும்

நல்லுறவுக் கருத்தரங்கில் யாழ். பொலிஸ் அதிபர்

(நமது திருபர்)

(யாழ்ப்பாணம்)

'பொலிஸாரினால் கைதுசெய்யப்படும் இளைஞர்கள், ராணுவத்தினரிடம் ஒப்படைக்கப்படும்போது, இதுபற்றி அவர்களின் பெற்றோருக்கு உடனடியாக அறிவிக்க நடவடிக்கை எடுக்கப்படும்' என்று யாழ். பொலிஸ் அதிபர் திரு. கிங்ஸ்லி விக்கிரமசூரியா நம்பிக்கை தெரிவித்துள்ளார்.

நேரடியாக சனமூலத்தில்த் திடீர் தடைபெற்ற பொலிஸ்-பொதுமக்கள் நல்லுறவுக் கருத்தரங்கில், யாழ்ப்பாணம் இரண்டாம் திரு. கிங்ஸ்லி விக்கிரமசூரியா நம்பிக்கை தெரிவித்துள்ளார்.

பொலிஸ் அதிபர் திரு. கிங்ஸ்லி விக்கிரமசூரியா நம்பிக்கை தெரிவித்துள்ளார்.

பொலிஸ் அதிபர் திரு. கிங்ஸ்லி விக்கிரமசூரியா நம்பிக்கை தெரிவித்துள்ளார்.

10 மாதத்தில் மட்டும் ஒரு கோடி ரூபா திருட்டு

[யாழ்ப்பாணம்]
"ஜனவரி மாதத்தில் இத்தகைய அட்டைகள் மாதத்தில் மட்டும் ஒரு கோடி ரூபா திருட்டு நடந்திருக்கிறது. இதுபற்றி பொலிஸ் அதிபர் திரு. கிங்ஸ்லி விக்கிரமசூரியா நம்பிக்கை தெரிவித்துள்ளார்.

நல்லுறவுக் கருத்தரங்கில், யாழ்ப்பாணம் இரண்டாம் திரு. கிங்ஸ்லி விக்கிரமசூரியா நம்பிக்கை தெரிவித்துள்ளார்.

பொலிஸ் அதிபர் திரு. கிங்ஸ்லி விக்கிரமசூரியா நம்பிக்கை தெரிவித்துள்ளார்.

ரயில் தடம் புரண்டதில் விஷவாயு பரவியது!

மக்களை வெளியேறுமாறு உத்தரவு
பொலிஸாரினால் கைதுசெய்யப்படும் இளைஞர்கள், ராணுவத்தினரிடம் ஒப்படைக்கப்படும்போது, இதுபற்றி அவர்களின் பெற்றோருக்கு உடனடியாக அறிவிக்க நடவடிக்கை எடுக்கப்படும்' என்று யாழ். பொலிஸ் அதிபர் திரு. கிங்ஸ்லி விக்கிரமசூரியா நம்பிக்கை தெரிவித்துள்ளார்.

கார்ட்டரின் நடவடிக்கையை கண்டித்து

ஈரானின் மாணவர்கள் 5 நாள் உண்ணாவிரதம்



(தெஹ்ரான்)
ஈரானிய அமெரிக்கா எதிர்ப்பு தலைநகரான தெஹ்ரானில் உள்ள பணயக் கைதிகளை அடையாளம் காணும் செயல்பாடுகளில் ஈடுபட்டிருக்கிறது. ஈரானிய அரசாங்கம் தலைநகரான தெஹ்ரானில் உள்ள பணயக் கைதிகளை அடையாளம் காணும் செயல்பாடுகளில் ஈடுபட்டிருக்கிறது.

தமது அடுத்த கறிநாள் வும் தெரிவித்தார்.
இதேவேளையில் ஈரானின் மாணவர்களின் நடவடிக்கை களைக் கண்டித்து அமெரிக்கா மக்கள் பல இடங்களில் எதிர்ப்பு ஆரம்பிக்கப்பட்டுள்ளன. இத்தகைய செயல்கள் மீது இந்த விடயத்தை மீளப்படுத்த வேண்டுகோளும், மக்களைப் பொருத்தமாக இருக்குமாறு அமெரிக்கா வெளிநாட்டமைச்சர் வெளியிட்டார்.

இத்தொடர்பாக வெளியிடப்பட்ட செய்திக்குறித்து ஈரானிய அரசாங்கம் தலைநகரான தெஹ்ரானில் உள்ள பணயக் கைதிகளை அடையாளம் காணும் செயல்பாடுகளில் ஈடுபட்டிருக்கிறது. ஈரானிய அரசாங்கம் தலைநகரான தெஹ்ரானில் உள்ள பணயக் கைதிகளை அடையாளம் காணும் செயல்பாடுகளில் ஈடுபட்டிருக்கிறது.

